

诚信兴商 和谐发展

——国家外汇管理局瑞安支局组织外汇市场“诚信兴商宣传月”活动

为深入推广诚信宣传,提高全社会守法诚信意识,增强市场经营者和公众诚实守信意识,推动社会信用体系建设,国家外汇管理局瑞安支局积极组织外汇市场“诚信兴商宣传月”活动,向各外汇指定银行布置落实开展“诚信兴商宣传月”活动的具体内容,充分发挥外汇指定银行联系企业有利条件,送外汇知识进企业,加大宣传力度,多渠道发放宣传资料。

瑞安人民银行: 人民币跨境交易取得突破

为帮助企业规避汇率风险,促进投资便利化,人民银行瑞安市支行急企业所需,积极有序推进瑞安市人民币跨境交易试点工作的开展,取得了人民币跨境交易的一定突破。截至9月15日,瑞安工行和瑞安农行率先开办此业务,已推荐试点企业100家,在RCPMIS系统上激活试点企业3家,共办理跨境人民币结算业务8笔,累计人民币2635.23万元。

成功办理一笔服务项下跨境人民币收付结算业务。8月2日,瑞安市首笔跨境人民币收付结算业务成功办理,该笔业务是中国农业银行瑞安市支行接受海太阳集团有限公司向香港某有限公司支付进口贸易项下佣金,金额为2000

万元。成功办理多笔跨境贸易人民币进口信用证业务。8月23日—9月15日,工商银行瑞安市支行先后接受海太阳集团有限公司和瑞安市宏盛水产品冷冻有限公司委托,向香港和澳门地区开出7笔合计2635.03万元进口信用证。

跨境人民币结算是大势所趋,能够给企业带来很多好处。目前,我市开展的8笔试点业务中,很大部分是本土企业与港澳关联企业发生的,而当前银行和外贸企业的积极性都很高,试点来得非常及时,相信随着试点工作的推进,瑞安市跨境人民币结算业务会有良好的发展前景。

您身边的银行 可信赖的银行

ICBC 浙江商人卡

**跨行转账
异地汇款
全免费**

专为结算汇款频繁的您准备

工行“浙江商人卡”寻找最适合的您

资金结算频繁的您——专业市场经营户、私营企业主、企业销售和采购代表
每月定期汇款的您——在外地拥有房产需要每月跨行还贷的业主
汇款需求频繁的您——给在外地求学的孩子寄生活费的父母

增值礼包

打包汇款 跨行转账全免费 异地汇款全免费
电话通 异地汇款免费 资金实时入账
存贷通 存款收益自动冲减贷款利息
灵活快线 流动性媲美活期 收益可达活期3.8倍
电子通知存款 自动转存 计息灵活 收益更高
个人积数贷款 无需房产抵押

详情敬请垂询工行各大网点



ICBC 中国工商银行

瑞安农村合作银行: 外汇业务迅猛发展

瑞安农村合作银行于2009年10月正式开办外汇业务后,业务发展势头迅猛,截至2010年8月末,外汇存款突破2500万美元。瑞安农合行外汇业务的开办,为瑞安广大中小企业特别是郊区的中小企业提供了本外币一体化的服务,结束了部分企业本币在瑞安农合行开户,外币在其他行开户的历史,同时也很好地解决了高楼、湖岭侨乡的结售汇需求。

我市高楼、湖岭是著名的侨乡,仅高楼片区内出国总人数达13000余人,侨眷近10万人,片区内的枫岭乡更是我市著名的侨乡,当地政府、民众要求当地金融机构开办外汇业务的呼声相当强烈,瑞安市第十三届、第十四届人大代表多次提案,要求当地金融机构开办

外汇业务。

在人民银行等部门的大力支持下,今年初,高楼支行和湖岭支行两个地处山区的支行正式开办个人结售汇业务,这一举措极大地方便了当地的华侨和侨眷,促进了当地社会、经济的和谐发展。过去身在国外的华侨汇款给国内的亲人,必须通过设立在瑞安市区的金融机构办理,而枫岭乡来回瑞安市区需要近4个小时的车程。过去从收汇后到结汇要一整天才可以办完的业务,如今在自己门口就可以直接办理了。截至8月底,高楼支行外汇存款达983万美元,外汇结算量181万美元;湖岭支行外汇存款达869万美元,外汇结算量106万美元。

瑞安工行: 全市首家跨境贸易人民币结算业务

2010年6月22日,中国人民银行、财政部、商务部、海关总署、税务总局和银监会六部委联合下发《关于扩大跨境贸易人民币结算试点有关问题的通知》,浙江等18个境内省市跨境人民币业务试点正式启动。跨境贸易人民币结算是指以人民币报关并以人民币结算的进出口贸易结算,其业务种类包括进出口信用证、托收、汇款等多种结算方式。

自2010年7月1日瑞安工行成功办理全市首笔跨境人民币信用证业务以来,跨境人民币结算业务正式走进瑞安进出口企业的视线。

据瑞安工行相关负责人介绍,跨境人民币结算业务可以为进出口企业带来三大利好。其一是可以帮助企业有效规避汇率风险。我市大部分境内企业都有境外贸易业务,而贸易业务通常以外币进行计价结算,由此带来的外币与人民币之间的汇率风险通常主要由境内企业承担。如果能以人民币进行国际结算,则境内企业可以避免承受此类汇率风险。

其二是企业可以节省外币衍生产品交易的费用。当企业在贸易中以非本币进行结算时,通常为规避汇率风险而委托银行进行衍

生产品交易,从而产生相关费用。由于境内企业进行国际结算主要使用美元、欧元和日元等国际货币,因此为控制汇率风险承担了大量的外币衍生产品交易的费用,增加了企业的交易成本,削弱了国际竞争力。若采用人民币结算则可以降低甚至避免此类费用。

其三是可以帮助企业加快结算速度,提高资金使用效率。企业在减少一次汇兑本身就减少资金流动的相关环节,就会提高资金的使用效率。同时,由于不需要进行外币衍生产品交易,企业可以减少相应的人力资源投入和相关资金投入,这也有利于企业加快运转速度。

由于人民币资金结算、清算渠道的便捷、顺畅,工行跨境人民币贸易结算业务一经推出便广受企业的欢迎。截至2010年9月,该行已成功为企业办理8笔跨境人民币贸易结算业务,其中跨境人民币信用证业务7笔,金额累计达2635万元;跨境人民币汇款业务1笔,金额达140万元。

跨境贸易人民币结算业务的推广,不仅有力地促进了贸易和投资的便利化,也为我国内企业带来了新的发展机遇。

(通讯员 林爱飞 胡业程 戴伟慧))

浦发银行 SPD BANK **轻松理财 Leisure banking**

美好生活 博出精彩

最爱中国红

2010年9月20日至2011年3月19日(以银行记账日为准),刷轻松理财系列卡、东方系列卡消费(含网上购物、境内外银联商户消费),即有机会尽享三轮缤纷好礼。

① 第一轮:2010年9月20日至2010年11月19日
② 第二轮:2010年11月20日至2011年1月19日
③ 第三轮:2011年1月20日至2011年3月19日

查看活动详情

轻松理财 快乐生活